

---

## **В Биробиджане местному жителю предъявлено обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью своей дочери**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области 38-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 8 ноября 2020 года обвиняемый, находясь в квартире дома г. Биробиджана, причинил своей малолетней дочери травмы, которые квалифицируются как тяжкий вред здоровью. Потерпевшая доставлена в больницу, ей оказана квалифицированная медицинская помощь. В настоящее время ее жизнь вне опасности.

Следственными органами обвиняемый задержан в порядке ст. ст. 91, 92 УПК РФ. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Активное участие в расследовании преступления принимают сотрудники УМВД России по Еврейской автономной области.

В ходе следствия будут установлены все обстоятельства произошедшего, в том числе причины и условия, способствовавшие совершению преступления. Семья, в которой воспитывается пострадавшая, на учете в органах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних не состоит.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 ноября 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1514183>

